
Èçäåëèå èçãîòîâëåíî èç îöèíêîâàííîé ñòàëè.

ÓÃÎËÎÊ ÂÅÐÒÈÊÀËÜÍÛÉ 

Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû óïàêîâêè èçäåëèÿ óêàçàíû â òàáëèöå 1.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:

– îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà íå áîëåå – 50 % ïðè ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå 
ïëþñ 40 °Ñ. Äîïóñêàåòñÿ áîëåå âûñîêàÿ îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà, íàïðèìåð, 
90 % ïðè òåìïåðàòóðå ïëþñ 20 °Ñ.

Óãîëîê âåðòèêàëüíûé ñåðèè TITAN òîâàðíîãî çíàêà IEK (äàëåå – èçäåëèå) ìîíòèðóåòñÿ 
âíóòðè êîðïóñà íà áîêîâûõ Z-ïðîôèëÿõ è ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ ìîíòàæíûõ ïàíåëåé 
è ïðîôèëåé.

Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

– òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà: îò ìèíóñ 60 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ;

Êîìïëåêò ïîñòàâêè èçäåëèÿ óêàçàí â òàáëèöå 2.
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Òàáëèöà 1

Îáîçíà÷åíèå Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû óïàêîâêè, ìì Ìàññà íåòòî, êã

Âûñîòà Øèðèíà Ãëóáèíà

Óãîëîê âåðòèêàëüíûé 600 TITAN 33 605 33 0,89

Óãîëîê âåðòèêàëüíûé 700 TITAN 33 705 33 0,98

Óãîëîê âåðòèêàëüíûé 900 TITAN 42 905 58 2,12

Óãîëîê âåðòèêàëüíûé 1100 TITAN 42 1105 58 2,57

Óãîëîê âåðòèêàëüíûé 1550 TITAN 42 1555 58 3,57

Óãîëîê âåðòèêàëüíûé 1750 TITAN 42 1755 58 4,02

Òàáëèöà 2

Íàèìåíîâàíèå Óãîëîê âåðòèêàëüíûé

600 TITAN 700 TITAN 900 TITAN 1100 TITAN 1550 TITAN 1750 TITAN

Óãîëîê âåðòèêàëüíûé, øò. 2 2 2

Êîìïëåêò ñîåäèíèòåëüíûé ÊÑ Ì6´10, øò. 4 6 12

Ýòèêåòêà, ýêç. 1
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Ïîñëå âûâîäà èç ýêñïëóàòàöèè èçäåëèå óòèëèçèðóåòñÿ ñ ìåòàëëè÷åñêèì ëîìîì.

Óñëîâèÿ õðàíåíèÿ óïàêîâàííûõ èçäåëèé – íàâåñû â ìàêðîêëèìàòè÷åñêèõ ðàéîíàõ 
ñ óìåðåííûì è õîëîäíûì êëèìàòîì.

Ìåðû áåçîïàñíîñòè
Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè íåçàìåäëèòåëüíî ïðåêðàòèòü ýêñïëóàòàöèþ èçäåëèÿ.

Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè ïîñëå ãàðàíòèéíîãî ñðîêà íåîáõîäèìî ïðîèçâåñòè 
çàìåíó èçäåëèÿ íà ïîäîáíîå èëè ñ óëó÷øåííûìè õàðàêòåðèñòèêàìè, èëè îáðàòèòüñÿ 
â ñïåöèàëèçèðîâàííóþ îðãàíèçàöèþ äëÿ ïðîâåäåíèÿ ðåìîíòíûõ ðàáîò.

Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè âî âðåìÿ ãàðàíòèéíîãî ñðîêà íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ 
â îðãàíèçàöèþ, ãäå áûëî ïðèîáðåòåíî èçäåëèå, èëè â ïðåäñòàâèòåëüñòâî.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ
Òðàíñïîðòèðîâàíèå èçäåëèé äîëæíî îñóùåñòâëÿòüñÿ ëþáûì âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà 

â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ, îáåñïå÷èâàþùèì çàùèòó îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé, çàãðÿç-
íåíèÿ, ïîïàäàíèÿ âëàãè. Òðàíñïîðòèðîâàíèå è õðàíåíèå îñóùåñòâëÿåòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå 
îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ.

Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ
Ñðîê ñëóæáû èçäåëèÿ – 25 ëåò.  
Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè – 3 ãîäà ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè óñëîâèè ñîáëþäåíèÿ 

ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, õðàíåíèÿ è ýêñïëóàòàöèè.

Èçäàíèå 2
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